

面对失利，篮球员表情各异，易建联（左二）用毛巾蒙住脸



“易定律”他飙高分篮网输球

易建联得了22分 篮网输了22分

篮网输了22分

昨天，篮网主场76:98大比分不敌雄鹿，遭遇两连败。首次面对旧主，易建联得到全场最高的22分。有意思的是，易建联目前似乎陷入了怪圈，自己表现越好，而球队胜场越少。

篮网看来是打算“破罐子破摔”了，本场比赛之前，篮网买断了“街球王”阿尔斯通本赛季525万美元的合同，后者本赛季场均9.7分、3.9次助攻，数据跌到了最近几个赛季的最低值。对此外界普遍认为，篮网提前重建。

昨天这场比赛，篮网虽然以8:0开局，但此后很快被雄鹿还了一个12:1，从此全场被动，最后输了22分。阿联虽然上半场就吃到3次犯规，但他很快做出调整，全场12投7中、罚球10罚8中得到22分。经历了上场对骑士的13投2中后，阿联展示出超强的调整能力。不过对于篮网而言，这场惨败让他们无比尴尬，打破76人9胜73负的NBA常规赛最差战绩，应该说是“指日可待”。

尽管易建联拿下全场最高的22分，他所在的篮网依旧以76:98惨败在雄鹿手下，篮网到目前为止仅仅赢了3场球。本场比赛他仅仅抢到了两个篮板，他认为这是篮网糟糕的防守造成的。

“上半场因为犯规比较多，提早下去，出手机会不是很多。

全队低迷唤醒了易建联的激情，他频频突破，适时地中投

阿联怒向裁判，差点得技术犯规

下半场接球后打得比较坚决，造成对手犯规，投球也中了。”易建联点评自己说。没有防守，很难赢得比赛，篮网全场篮板球输了7个，进攻篮板输了5个。“你防守差，对手命中率高了，你上哪去抢篮板。”阿联说道。

粉碎了对手防守突破的伎俩，在第三节他将球卡到篮脖子上的同时造成对手犯规，而裁判却视而不见，判定争球，小易怒不可遏，冲向裁判，要不是海耶斯及时阻止，他极有可能技术犯规。“那种球，观众都听见响声了，可他没吹，我有点急。”小易怎么也想不通。快报记者 沈忱

快报记者 沈忱

湖人88:79战胜火箭，火箭得分赛季新低

北京时间昨天，火箭在客场以79:88不敌湖人。79分也创造了火箭本赛季得分新低。

对阵火箭，科比的手感并不好，全场23投仅仅9中，但在右手“只有3根指头健全”的情况下，他展示出惊人的左手投篮神功——面对巴蒂尔等人的防守，科比全场3次左手中投得分。

本场比赛，科比仍然在打破纪录——在得分榜上，此前他刚超越查尔斯·巴克利和阿伦·艾弗森。昨天首节还剩7分40秒，科比得到个人职业生涯第2481分，从而超过传统中锋帕特里克·尤因，跃居NBA历史得分榜第15位。科比的下一个目标是

快报记者 沈忱

湖人名宿、NBA“logo男”杰里·韦斯特的25192分，只要超过他，科比就将成为湖人头号得分手。科比最精彩的左手投篮出现在比赛还剩1分06秒时，当时火箭将比分追成77:81，布鲁克斯和兰德里差点从科比手中完成抢断，但后者还是跌跌撞撞地杀入禁区，然后在巴蒂尔的头上第3次用左手投命中，一锤定音。

从本赛季情况看，由于右手受伤外加防守越来越严密，科比将采用左手投篮，而且命中率奇高。而与越来越全面的科比相比，詹姆斯、韦德、安东尼等新生代球员，在进攻方式上确实相去甚远。

快报记者 沈忱



科比太神了

拇指 NBA

本报携最大手机互联网门户3G门户共建手机NBA专区，让您直接用手机看NBA图文直播。请手机登录3g.cn/xdkb，精彩评论将定期刊登。昨日湖人战胜火箭，手机G友(RED)说：与联盟目前战绩第一的湖人也能打成如此！支持火箭！

请登录现代快报@3G门户手机NBA专区，亦可进入GO手机浏览器NBA直播室。操作如下：手机选择“功能表”，选择“网络”，下拉菜单选择输入网址，输入“3g.cn/xdkb”(无www前缀)。



烽火
NBA

》比分播报

NBA	76人	97:104	奇才
	小牛	98:93	活塞
	掘金	123:122	勇士
	开拓者	105:109	灰熊
CBA	广东	113:92	广厦
	八一	97:82	辽宁
	吉林	105:110	上海
	山西	125:96	陕西
	东莞	97:92	浙江
	青岛	108:101	天津
	山东	106:92	北京
	新疆	94:83	福建
			(江苏南钢轮空)

》赛事预告

今日 11:30 江苏体育频道直播
湖人 VS 快船(请留意电视台临时变动)

紫色球杆！
奥沙利文又要宝



奥沙利文总有惊人之举

2010年温布利大师赛几天后才会开战，然而奥沙利文却已经成为斯诺克球迷讨论的热点，因为“火箭”宣布，他将用一根全新的紫色球杆开启自己的卫冕之旅。

事实上，在去年的温布利大师赛之前，奥沙利文就换了一根新球杆，最终征服了温布利大剧院。那次比赛结束之后，奥沙利文表示他并不喜欢那根球杆，不过他不排斥换球杆的做法，“以前我就只习惯于使用一根球杆，没了它我就什么都干不了，这其实是个弱点。”或许正是因为这一点，奥沙利文对再次更换球杆的做法并不反感，“斯诺克比赛有点太沉闷了，如果稍微动点脑筋的话就可以让它变得活跃起来。”

在大家的印象中，斯诺克球手使用的球杆都是原木色的，国内知名的职业球手庞国卫告诉记者，这是斯诺克界的一种传统，“其实也没有硬性规定，但大家都习惯使用那样的球杆，我知道有些业余球手用过碳素材料的球杆，不过在职业球手中还从来没有见过，更不要说是彩色的球杆了。”

那么这样的球杆是不是会对手感有影响呢？庞国卫分析说：“如果奥沙利文球杆的紫色是刷了漆的话，那肯定是有影响的，因为油漆会影响球杆的韧性，球手打球的时候会有发不上力的感觉，在处理一些比较困难的走位时就容易出现偏差。”不过庞国卫也表示，不排除奥沙利文的这根球杆是高科技产品，“如果使用一种技术将紫色完全渗透到球杆中，从而使它显示出这种颜色的话，对手感应该是不会有什么影响的。如果奥沙利文这次的球杆真的是高科技产品，对手感不会有任何影响，也许以后我们就会看到更多的彩色球杆了。”

快报记者 陶晶